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FELHÍVÁS 

a 38. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 

Humán Tudományi Szekciójában való részvételre 

__________________________________________________ 

 

 

1. Általános információk, rendezők 

 

A rendezvény szervezője: 

 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 

Bölcsészettudományi Kar 

 

Cím: 3300 Eger, Eszterházy tér 1. 

Telefon: +36 (62) 520-400 

 

Honlap: https://uni-eszterhazy.hu/ 

 

A Szekció honlapjának címe: htotdk38.uni-eszterhazy.hu 

A szekció e-mail címe: htotdk38@uni-eszterhazy.hu  

 

A rendezvény időpontja: 2027. április 12-14. 

 

 

Ügyvezető elnök: Dr. Reichmann Angelika 

 habilitált főiskolai tanár 

 Anglisztika, Amerikanisztika és Germanisztika Intézet 

 Anglisztika és Amerikanisztika Tanszék 

 Telefon: +36 (36)-520-400 / 3011 

 E-mail: reichmann.angelika@uni-eszterhazy.hu  

 

Ügyvezető titkárok: Dr. Borbély Zoltán 

 egyetemi docens 

 Történelemtudományi Intézet 

 Ókori, Középkori és Kora Újkori Történeti Tanszék 

 Telefon: +36 (36)-520-400 / 2057 

 E-mail: borbely.zoltan@uni-eszterhazy.hu  

 

 Dr. Zsámba Renáta 

 egyetemi adjunktus 

 Anglisztika, Amerikanisztika és Germanisztika Intézet 

 Anglisztika és Amerikanisztika Tanszék 

 Telefon: +36 (36)-520-400 / 4386 

 E-mail: zsamba.renata@uni-eszterhazy.hu 
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Hallgatói képviselő: Pfeffer Balázs György 

 történelem-földrajz osztatlan tanárszakos hallgató 

 E-mail: pfeffer.balazs.gyorgy@hok.uni-eszterhazy.hu 

 

Helyettes hallgatói képviselő: Vass Gergely 

 PhD-hallgató 

 E-mail: vass.gergely@uni-eszterhazy.hu  

 

 

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács, a Humán Tudományi Szakmai Bizottság, valamint a 

rendező intézmény, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kara ezúton 

meghirdeti a 38. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Humán Tudományi Szekcióját az 

alábbi felhívásban szereplő feltételek mellett. 

 

A 38. OTDK Humán Tudományi Szekciójában való részvétel és nevezés feltételeit a 38. OTDK 

központi felhívása, valamint a Humán Tudományi Szakmai Bizottság jelen felhívása tartalmazza. 

 

2. Részvételi feltételek 

 

2.1 Részvételre jogosultak köre 

 

Azok a pályamunkák és szerzőik (amennyiben a pályamunka többszerzős, úgy valamennyi szerző) 

lehetnek a 38. OTDK résztvevői, amelyek és akik megfelelnek a 38. Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia központi felhívásában foglalt feltételeknek. 

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az intézményi fordulón az OTDK-ra nem szerezhetnek jogosultságot a 

már PhD-fokozatot szerzett hallgatók. Azon hallgatók, akik már rendelkeznek 

mesterképzés/osztatlan képzés keretében szerzett végzettséggel, és az intézményi TDK-

konferencia időpontjában doktori képzésben is részt vettek, a doktori kutatásuk témájával azonos 

témájú pályamunkával nem vehetnek részt a 38. OTDK-n. A doktori kutatás témájáról ezen 

hallgatóknak a 38. OTDK-ra történő nevezésük során nyilatkozniuk kell. 

 

A 38. OTDK-ra nevezett és elfogadott pályamunkákat – az előzetes írásbeli bírálatot követően – 

személyesen, szóban be kell mutatni a tagozati üléseken. A rendezők különleges vis maior 

esetekben, egyedi elbírálás alapján lehetőséget adhatnak online bemutatásra. Az előre tervezhető 

és szabadon megszakítható – például tanulmányi vagy munkavállalási célú – külföldi tartózkodás 

nem tartozik a vis maior kategóriába. 

 

A külhoni egyetemisták és főiskolások a magyarországi hallgatókkal azonos szakmai feltételekkel 

vehetnek részt a 38. OTDK-n. Ennek részleteit a 38. OTDK központi felhívása tartalmazza. 

 

A konferencián részt vehetnek továbbá olyan magyarországi és külhoni középiskolások is, akik 

felsőoktatási intézményi konferenciákon vagy országos középiskolás tudományos 

diákkonferenciákon (részletes felsorolásukat a 38. OTDK központi felhívásának 4. számú melléklete 

tartalmazza) igazolják kutatási eredményeiket, és a 38. OTDK-ra jelölést szereznek. A 

középiskolások részvételével kapcsolatos részletesebb leírást a 38. OTDK központi felhívása 

tartalmazza. 
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2.2 A benyújtott pályamunka tartalmi követelményei 

 

A pályamunkának eredeti, saját kutatáson alapuló tudományos műnek kell lennie, amelyet a pályázó 

a graduális képzési időszak alatt készített, és amellyel a graduális képzés időszakában az 

intézményi TDK-konferencián nevezési jogosultságot szerzett a 38. OTDK-ra. 

 

Egy pályamunka OTDK-ra csak egyszer, egy szekcióba nevezhető. Ha egy szerző több 

pályamunkát nevez, a nevezés során nyilatkoznia kell arról, hogy a pályamunkák között nincs 

lényeges és jelentős egyezés. A nevezett pályamunkák közötti egyezést a szakmai bizottságok és 

a szekciók rendezői is megvizsgálják a nevezések ellenőrzésekor. A szakmai bizottság dönthet úgy, 

hogy az átfedés mértéke nem megengedett, ebben az esetben a szerzőnek választania kell, melyik 

pályamunkát mutatja be, a többi nevezése törlésre kerül. Amennyiben a nevezés során a hallgató 

nem nyilatkozik, úgy valamennyi pályamunka kizárásra kerül. 

 

A 38. OTDK nyelve a 38. OTDK központi felhívása értelmében a magyar. A szóbeli bemutatás az 

idegen nyelvű tagozatokban magyar és a tagozatnak megfelelő idegen nyelven is történhet, de a 

Humán Tudományi Szekció szervezői fenntartják maguknak azt a jogot, hogy egy adott tagozat 

bemutatási nyelvét meghatározzák. A résztvevők a tagozatok nyelvéről legkésőbb a Szekció 

kezdetét megelőző 10. napig tájékoztatást kapnak, illetve azt a Szekció honlapján is közzéteszik a 

szervezők ugyanezen időpontig. Az idegen nyelvű szóbeli bemutatás szándékát a nevezés 

során jelezni kell az OTDT online rendszerében. 

 

A magyar felsőoktatási intézményekben hallgatói státusszal rendelkező nem magyar anyanyelvű 

hallgatók angolul, vagy amennyiben az indokolt (idegen nyelvű szakok), a szaknak megfelelő 

nyelven is benyújthatják pályamunkájukat és megtarthatják előadásukat.  

 

A 38. OTDK-ra benevezett valamennyi pályamunka plágiumellenőrzésen megy keresztül. Ezeket a 

Humán Tudományi Szakmai Bizottság által létrehozott háromtagú különbizottság értékeli. 

Nyomatékosan felhívjuk a nevező hallgatók figyelmét, hogy a plágium semmilyen formában nem 

megengedett, hivatkozás nélkül a saját alkotások sem idézhetők (önplágium tilalma). A szerzői 

jogokat bizonyítottan sértő pályamunkákat – a nevező intézmény egyidejű értesítésével – az OTDT 

kizárja a 38. OTDK-ról.  

 

Felhívjuk a figyelmet az OTDT Etikai Kódexére, amely meghatározza a TDK-k és az OTDK etikai 

alapelveit és a követendő etikai eljárásrendet a tudományos és művészeti diákköri munkát végző 

hallgatók, a feladatokat vállaló oktatók és kutatók, valamint az OTDT különböző szintű testületei 

számára. A hatályos Etikai Kódex az OTDT honlapján érhető el. 

 

A mesterséges intelligencia (MI) használatára vonatkozó szabályokat a 38. OTDK általános 

felhívásának 6. melléklete tartalmazza. Az MI használatáról a pályamunka 38. OTDK-ra történő 

nevezése során az OTDT online rendszerében a szerző hallgató(k)nak nyilatkozniuk kell. 

Az MI fejlesztésében bekövetkezett robbanásszerű fejlődés a tudományos kutatómunka, ennek 

megfelelően a tudományos diákköri tevékenység területén is jelentős változásokhoz vezethet. A 

Humán Tudományi Szekció elvárja, hogy az MI-rendszerek alkalmazása felelősségteljes, etikus és 

transzparens módon történjen. Az MI által generált szövegek felhasználása esetén is a pályázó felel 

a pályamunka szövegében szereplő tévedésekért, továbbá a tartalom és a következtetések 

helyességéért, a szöveg valóságtartalmáért. A beadott pályamunka csak akkor fogadható el a 

pályázó önálló teljesítményeként, ha annak érdemi része valóban és ellenőrizhetően a pályázó saját 

munkájának az eredménye. A humán tudományokban ez kiemelten magában foglalja a kutatási 

probléma egyéni kialakítását, a források és szakirodalom pályázó általi elolvasását és értelmezését, 
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saját szempontok szerint történő feldolgozását és kezelését, valamint a szöveg megtervezését és 

megírását. E tevékenységek nem ruházhatók át a mesterséges intelligenciára. A beadott 

pályamunka csak akkor fogadható el a pályázó önálló teljesítményeként, amennyiben a szöveg 

érdemi része valóban és egyértelműen önálló munkavégzés eredménye. A pályázónak az általa 

benyújtott pályamunkában dokumentálnia kell, hogy azok elkészítése során milyen célból és hogyan 

támaszkodott MI-alapú rendszerek használatára. Az MI-alapú rendszerekkel való visszaélés 

megítélésében a Humán Tudományi Szakmai Bizottság a plágiuméval azonos módon jár el, az 

önálló munkavégzés ellenőrzésére szükséges és észszerű módszereket és eljárásokat alkalmaz. 

 

2.3 A pályamunka formai követelményei  

 

Általános feltételek: 

 

A szekció mind anonim, mind szerzői adatokkal ellátott pályamunkákat egyaránt befogad. 

 

Valamennyi pályamunkának tartalmaznia kell a lezárás dátumát (év, hónap).  

 

Azok a pályamunkák, amelyek nem érik el a Humán Tudományi Szekció által meghatározott 

minimum terjedelmet vagy meghaladják a maximum terjedelmet, nem tölthetők fel az OTDT online 

rendszerében.  

 

A pályamunkát PDF-formátumban kell feltölteni. A fájl maximális mérete 10 megabyte. Kiegészítő 

dokumentum feltöltésére van lehetőség, ami a maximum oldalszámba nem számít bele, és a 

kiegészítő dokumentumot egyetlen fájlban lehet feltölteni az OTDT online rendszerébe. A kiegészítő 

dokumentumot tartalmazó fájl maximális mérete 10 megabyte. 

 

Általános formai kritériumok 

Betűtípus: Times New Roman  

Betűméret: 12 pt  

Sortáv: 1,5  

Margó: 2,5 cm  

 

Szekcióspecifikus kritériumok 

A pályamunka terjedelme minimum 40.000, maximum 90.000 leütés (karakter szóközzel) lehet, 

amibe a borító, a (láb)jegyzetek, a tartalom- és irodalomjegyzék is beleszámít, a mellékletek viszont 

ezen kívül értendők. A mellékletek kiegészítő dokumentumként tölthetők fel az OTDT online 

rendszerébe, a kiegészítő dokumentumra vonatkozó fenti leírás alapján.  

 

A rezümére vonatkozó szabályok 

 

Az OTDT rendszerébe a pályamunkával azonos nyelven írt rezümét kell feltölteni. 

 

Az OTDT online rendszerébe csak a törzsszöveget kell feltölteni, a többi adatot (szerző hallgatók 

neve, intézmény neve, témavezető(k) neve, beosztása stb.) az OTDT online rendszere generálja. 

 

A rezümé terjedelme minimum 500 és legfeljebb 2500 karakter. 
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3. Tagozatok/témakörök 

 

3.1 Tervezett tagozatok/témakörök 

 

1. Esztétika 

2. Filmtudomány 

3. Filozófia 

4. Fordítástudomány 

5. Gyermek- és ifjúsági irodalom és kultúra  

6. Könyvtár- és információtudomány 

7. Magyar irodalom- és kultúratudomány 

8. Modern nyelvek irodalma és kultúrája 

9. Művelődés- és kultúraelmélet 

10. Művészettörténet 

11. Néprajz 

12. Nyelvtudomány 

13. Ókortudomány – Klasszika-filológia 

14. Orientalisztika 

15. Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány 

16. Régészet 

17. Színháztudomány 

18. Történettudomány  

19. Vallás- és hittudomány 

20. Vizuális kultúra 

 

A nevezés során a hallgatónak meg kell jelölni, hogy pályamunkáját mely tagozatban kívánja 

bemutatni. A Humán Tudományi Szakmai Bizottság dönt a pályamunka végleges tagozati 

besorolásáról. 

 

3.2 A végleges tagozatok kialakításának szabályai 

 

A tagozatok kialakításának alapvető szabályait a 38. OTDK központi felhívása tartalmazza. A 

Humán Tudományi Szakmai Bizottság a beérkezett pályamunkák témája és száma alapján 

tagozatokat összevonhat, illetve továbbiakat alakíthat ki. Önálló tagozat akkor indítható, ha az adott 

témában legalább 6 pályamunka minimum két intézményből érkezik, azzal a további feltétellel, hogy 

az adott tagozatba besorolt 6-15 pályamunkából legalább 5 db bemutatásra kerüljön a 38. OTDK-n. 

Amennyiben valamely tagozat esetében a bemutatásra kerülő pályamunkák száma nem éri el az 5 

dolgozatot, az adott tagozat a Humán Tudományi Szakmai Bizottság elnökének döntése alapján 

más tagozattal összevonható. A Humán Tudományi Szakmai Bizottság fenntartja annak jogát, hogy 

a Humán Tudományi Szekció tudományterületétől eltérő tartalmú pályamunkákat – a jelentkezést 

megköszönve – a 38. Országos Tudományos Diákköri Konferencia tudományterületileg illetékes 

más szekciójába átirányítsa. 

 

A végleges tagozatokról és a pályamunkák besorolásáról a döntést a Humán Tudományi Szakmai 

Bizottság hozza meg, erről a hallgatók az OTDT online rendszerén keresztül kapnak tájékoztatást 

legkésőbb 2027. március 26-ig. 
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4. A pályamunkák írásbeli és szóbeli értékelése 

 

A benyújtott pályamunkákat két bíráló értékeli írásban. Ez történhet tagozati bíráltatás keretében is, 

amelynek során egy adott tagozatba sorolt valamennyi pályamunkát az adott tagozati zsűri tagjai 

értékelik írásban. Az írásbeli bírálat célja, hogy a hallgató által elért önálló tudományos 

eredményeket megvizsgálja, és pontokkal, valamint a tartalmi részeket érdemben kifejtő szöveges 

értékeléssel visszajelzést adjon. Az írásbeli bírálat alábbi szempontrendszerét az OTDT Humán 

Tudományi Szakmai Bizottsága határozta meg. A Szakmai Bizottság által elfogadott online bírálati 

lap további részletes útmutatást ad az írásbeli értékeléshez. 

 

4.1 A pályamunka és az előadás értékelésének szempontjai 

 

I. Az írásbeli munka értékelése  

A téma eredetisége, újdonsága, fontossága, a felvetett problémák újszerűsége  5 pont 

A pályamunka új eredményei. Mennyiben sikerült megvalósítani a célkitűzést?   5 pont 

A téma szakirodalmának és a forrásainak ismerete, használata   5 pont 

A szerző önálló gondolatainak, következtetéseinek megalapozottsága 5 pont 

A pályamunka szerkezete, okfejtése, logikája  5 pont 

A dolgozat kivitelezése, stílusa, nyelvhelyessége, helyesírása  5 pont 

Összesen: 30 pont 

 

II. A pályamunka bemutatásának értékelése  

Az előadó tárgyi tudása, felkészültsége  20 pont 

Az előadásmódja (időbeosztás, szemléltetés, előadókészség stb.)  10 pont 

A lektori véleményekre adott válaszok, vitakészség  10 pont 

Összesen:  40 pont 

 

 

A pályamunkára összesen 100 pont szerezhető (30-30 pont a két írásbeli bírálótól, további 40 pont 

a szóbeli bemutatáson). A 38. OTDK-ra csak az a pályamunka bocsátható, amely a két opponenstől 

összesen legalább 35 pontot kapott.  

 

Amennyiben a két szakmai bíráló által adott pontszám között a különbség 13 pont vagy annál 

nagyobb, harmadik bírálót kell felkérni. Ebben az esetben az írásbeli összpontszámot a két 

egymáshoz közelebb eső pontszám összege adja.  

 

A Humán Tudományi Szekció rendezői törekednek arra, hogy a bírálatokat legkésőbb a konferenciát 

megelőző 10. napig hozzáférhetővé tegyék az adott pályamunka szerzője/szerzői számára az OTDT 

online rendszerében. Ekkor a bírálók személye is ismertté válik a szerző(k) számára. E határidő 

betartásának érdekében a szervezők célja a tagozati bíráltatás minél szélesebb körben történő 

megvalósítása. Amennyiben egy pályamunka valamennyi bírálata nem készül el a konferenciát 

megelőző 10. napig, úgy ezen ok miatt a pályamunka nem zárható ki a 38. OTDK-ról. Az esetlegesen 

később beérkező bírálatok a beérkezés után válnak elérhetővé a szerzők számára. 

 

A pályamunkák szóbeli bemutatásának időtartama 20 perc. A vita időtartama 10 perc.  

 

Kívánatos, hogy a helyi konferenciák értékelése is ezen szempontok alapján történjen. 
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5. A jelentkezés módja 

 

5.1 A hallgatói nevezés lépései 

 

1. A pályamunkák előregisztrációja 

 

Az intézményi TDK-konferenciát követően a pályamunka feltöltése PDF-formátumban az OTDT 

online rendszerébe, valamint a szekció kiválasztása a 38. OTDK központi felhívása 2. számú 

melléklete 4. pontjában megjelölt e-mail megküldésétől számított 30 napon belül. Azoknak a 

hallgatóknak, akik a Humán Tudományi Szekció nevezési határidejét megelőző 30 napon belül 

megrendezett intézményi/kari TDK-konferencián szereznek részvételi jogosultságot a 38. OTDK-ra, 

legkésőbb a nevezési határidőig fel kell tölteni a pályamunkájukat az OTDT online rendszerébe. 

 

FIGYELEM! A pályamunka feltöltése nem jelent automatikus nevezést a 38. OTDK-ra. Nevezni a 

nevezési időszakban kell a következő pontban leírt lépésekkel. 

 

2. A nevezés  

 

Nevezési időszak: 2026. november 16. – 2027. január 13. (szerda) 16.00 óra (CET) 

 

Nevezési határidő: 2027. január 13. (szerda) 16.00 óra (CET) 

 

A hallgatók feladatai ebben az időszakban: 

• A feltöltött pályamunkához kapcsolódó adatok kitöltése. 

• A rezümé feltöltése a jelen felhívásban foglaltak szerint. 

• A rezümé feltöltési felületén öt, a dolgozat címében nem szereplő kulcsszó megadása. 

• A nevezés véglegesítése az OTDT online rendszerében. 

 

Tekintettel arra, hogy a 38. OTDK-n indítandó új online nevezési rendszer még nem üzemel, a 

nevezési dokumentáció (nevezési lap, az alább felsorolt nyilatkozatok közül a relevánsak) 

feltöltésének technikai részleteivel kapcsolatban az OTDT Titkárságának későbbi tájékoztatása lesz 

az irányadó. Kérjük, ennek megjelenését a https://otdk.hu/ honlapon kövessék fokozott figyelemmel. 

 

Nyilatkozatok az OTDT online rendszerében: 

 

(1.) Az MI használatáról (minden szerzőre vonatkozik) 

(2.) Az abszolutórium megszerzésének (várható) időpontjáról (kizárólag a központi felhívás 2. 

melléklete 4.2 pontjában meghatározott szerzőkre vonatkozik) 

(3.) A pályamunkák különbözőségéről (kizárólag a több pályamunkával nevező szerzőkre 

vonatkozik) 

(4.) A doktori kutatási témáról (kizárólag azon hallgatókra vonatkozik, akik az őket a 38. OTDK-ra 

kvalifikáló intézményi TDK-konferencia időpontjában graduális és PhD-hallgatói jogviszonnyal 

is rendelkeztek) 

 

A szekció nyomtatott dokumentációt nem kér a nevezés során a hallgatóktól. 

 

A hallgatók számára megadott nevezési határidőt – 2027. január 13. (szerda) 16.00 óra (CET) 

– követően az OTDT online rendszerébe nevezési dokumentum feltöltése a hallgatóknak nem 

lehetséges.  

https://otdk.hu/
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5.2 Az intézményi TDT-elnök feladatai 

 

5.2.1 Az intézményi TDK-konferenciát követően 

 

Az intézményi TDK-konferencia dokumentumainak feltöltése és megküldése az OTDT 

Titkárságának a 38. OTDK központi felhívás 2. számú mellékletének 3. pontja szerint. 

 

5.2.2 A hallgatók nevezési határidejét követően 

 

• A hallgatók nevezéseinek jóváhagyása az OTDT online rendszerében (A nevezések 

automatikusan jóváhagyásra kerülnek, a TDT-elnöknek ezzel külön teendője csak akkor van, 

ha valamely pályamunka nevezését nem hagyja jóvá). 

 

• A Humán Tudományi Szekcióba benevezett pályamunkák és szerzőik jóváhagyott nevezéseit 

tartalmazó összesítő jegyzék jóváhagyása az OTDT online rendszerében és/vagy az online 

rendszerből történő generálása ás aláírása minősített elektronikus aláírással/nyomtatása és 

saját kezű aláírása, szkennelése, majd elektronikus feltöltése az OTDT online rendszerébe. 

Az összesítő jegyzék jóváhagyásával/aláírásával a TDT-elnökök arról is nyilatkoznak, hogy 

minden abban szereplő pályamunka és szerzőik megfelelnek a 38. OTDK Központi felhívás 2. 

sz. mellékletében megfogalmazott követelményeknek. 

 

 

A szekció nyomtatott dokumentációt nem kér a nevezés során az intézményektől. 

 

Az intézményi/kari TDT-elnök által az OTDT online rendszerébe a dokumentumok feltöltésére 

vonatkozó határidő: 2027. január 18. (hétfő) 16.00 óra (CET). E határidőt követően az OTDT 

online rendszerébe nevezési dokumentum feltöltése nem lehetséges. 

 

Az egyénileg beküldött nevezés érvénytelen. 

 

6. A nevezések befogadása  

 

A 38. OTDK-n csak az OTDT online rendszerén keresztül időben benyújtott, az OTDT Titkársága és 

a szekciót rendező intézmény által elfogadott, formailag megfelelő nevezés alapján lehet részt venni. 

A nevezés elfogadásáról az OTDT, a Humán Tudományi Szakmai Bizottság és a Humán Tudományi 

Szekciót rendező intézmény közösen dönt, amelyről a hallgatók az OTDT online rendszerén 

keresztül elektronikusan kapnak értesítést. A nevezések befogadását, elutasítását és a 

hiánypótlások bekérését a küldő intézmények TDT-elnökei/felelősei az OTDT online rendszerében 

követhetik nyomon. 

 

7. A 38. OTDK-n kiosztható elismerések 

 

A 38. OTDK-n az írásbeli bírálatok és a szóbeli teljesítmény alapján minősített helyezések (I., II., III. 

helyezés), továbbá a zsűri különdíja adható. Tagozatonként legfeljebb egy I. helyezést lehet 

kiosztani, a minősített helyezések száma pedig maximum a Humán Tudományi Szekcióban 

bemutatott pályamunkák számának harmada lehet. A szekció főzsűrije a pályaművek közül azokat, 

amelyek helyezést nem érnek el, de a tagozati zsűrik szakmai értékeik alapján elismerésre 

érdemesnek találják, és az értékelés (összpontszám) alapján közvetlenül a helyezett pályamunkák 

után következnek, a zsűri különdíjával ismerheti el. A zsűri különdíjával és a minősített helyezéssel 

díjazott pályamunkák száma összességében nem haladhatja meg a bemutatott pályamunkák 
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számának 50%-át. A szakmai elismerés további szabályozását a 38. OTDK központi felhívásának 

3. számú melléklete tartalmazza. 

 

8. A Pro Scientia Aranyérem pályázat  

 

A konferencia szekcióüléseit követően a tagozatok első helyezettjei – amennyiben megfelelnek a 

pályázati kiírásban foglalt további feltételeknek – pályázhatnak a Pro Scientia Aranyéremre, az 

intézmények pedig a tehetséggondozásban tartósan kiemelkedő oktatóikat jelölhetik a Mestertanár 

Aranyérem kitüntetésre. Ennek részletei a 38. OTDK központi felhívásának 5. számú mellékletében 

olvashatók. 

 

9. Nevezési és részvételi díj 

 

A nevezési és részvételi díjról a rendelkezésre álló források függvényében a későbbiekben születik 

döntés. 

 

Hívunk és várunk minden érdeklődő diákköröst és mestereiket!  

 

 

Budapest, 2026. április 21. 

 

 

 

Prof. Dr. Pete László Dr. Reichmann Angelika 

egyetemi tanár habilitált főiskolai tanár 

az OTDT Humán Tudományi a 38. OTDK Humán Tudományi 

Szakmai Bizottságának elnöke Szekciójának ügyvezető elnöke 

 


